



13 ноября 2019 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошла встреча со студентами Поволжского института управления имени П.А.Столыпина, факультета «Право и организация социального обеспечения».

Группа в количестве 17 человек познакомилась с деятельностью учреждения и получила необходимые знания по вопросам работы с людьми с ОВЗ трудоспособного возраста. Практическая ориентация будущих специалистов необходима в процессе получения профессии. Вопросы реабилитации людей с ОВЗ наиболее актуальны в современном обществе. Сотрудники Центра адаптации и реабилитации инвалидов раскрыли особенности практической работы с людьми с инвалидностью, показали методы и приемы реализации реабилитационного потенциала клиентов учреждения.

Заведующая отделением социально культурной и социально бытовой реабилитации Бандурина Светлана Павловна и заведующая отделением социально трудовой и социально психологической реабилитацией Мизюрова Юлия Александровна рассказали об особенностях реализации комплексной системы восстановления и социализации людей с инвалидностью. Была проведена экскурсия по учреждению и показаны видеоролики о творческих коллективах центра. У ребят было сформировано представление о деятельности реабилитационного учреждения, они также получили ответы на интересовавшие их вопросы.